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7 példázat és 7 gyülekezet 
 

 

 
 

Felhívás a jellemünk fejlesztésére 
 
 
 

6/7 jegyzet 
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A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Ugyanakkor 
semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés 
céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága 
számára van fenntartva. 

 

További információért vagy rendelésért a következő 

elérhetőségen keressél meg minket:  

 
Tel:  +27 (0) 60 825 5780 
Fax:  +27 (0) 86 681 9458 
Email:  kanaan@iafrica.com  
Honlap: www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-14h 
 

Kanaan Európában 

Honlap: www.eu.kanaanministries.org 
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FELHÍVÁS A JELLEMÜNK FEJLESZTÉSÉRE 

Itt a Pészah megünneplésének ideje. 
 
Tudjuk, hogy Jézus megtartotta ezt az ünnepet, és Pál is erre utasít minket, de fel kell 
tennünk a kérdést: mi ennek a végcélja? 
 
Amikor Jézus megtartotta ezt az ünnepet, elmondott egy különleges üzenetet. Azt, hogy 
készüljünk fel a Királyságra, amely elközelített. 
 

Máté 3:2: „Térjetek meg, mert elközelített a mennyeknek országa.” 

 

Máté 4:17: „Ettől fogva kezde Jézus prédikálni, és ezt mondani: Térjetek meg, mert 
elközelgetett a mennyeknek országa”. 

 
Most már látjuk: az üzenet célja az volt, hogy az emberek biztosan megértsenek két 
dolgot: 
 
1. A vezetési modellt 

a. A szolgáló vezető fogalmát 

b. Egy 12 egyenrangú férfiből álló csoport egységét és egymás iránti felelősségét. 
 

Ebben a modellben Jézus hatékonyan véget vet azoknak a vitáknak, amelyek akkoriban 
kezdődtek és mindmáig tartanak arról, hogy az Ő követői között ki lesz a legnagyobb. 
 
ÉS 
 
2. A Menyasszony fogalmát 

 
Már utaltunk az Egy Új Ember természetére és 
tulajdonságaira, arra a gondolatra, hogy a kettő 
eggyé lesz – így már nem választja el fal 
egymástól a zsidókat és a pogányokat. Ehhez 
kapcsolódik még az a tény, hogy a Menyasszony 
ruháján nem lesznek foltok és gyűrődések, 
hanem drágakövekkel hímzett lesz. 
 
Ez a két tényező egyesül és tükröződik a 
jellemünkben, amivel mások találkoznak a földi 
életünk mindennapjai során. Az erkölcsös 
jellemű emberekből áll majd az utolsó idők 
eklézsiája, a Messiás Teste.  
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Egy jó kérdés: az akkori zsidó vezetők miért nem „látták meg” értelmükkel 

ennek az üzenetnek a hátterét?  
 
Míg Jézus egy szellemi Királyságról beszélt, a zsidók egy „fizikai” királyságot kerestek – 
a kettő nagyon távol esik egymástól. 
 

Zsolt 97:1-6: „Az Úr uralkodik, örüljön a föld; örvendezzenek a temérdek szigetek. Felhő 
és homályosság van körülte; igazság és jogosság az ő székének erőssége. Tűz jár 
előtte, és köröskörül elégeti az ő szorongatóit. Megvilágosítják az ő villámai a világot; 
látja és megretteg a föld. A hegyek, mint a viasz megolvadnak az Úr előtt, az egész 
földnek Ura előtt. Az egek hirdetik az ő igazságát, és minden nép látja az ő dicsőségét.” 

 

 
A HÍVŐKNEK ISTENFÉLŐ JELLEMET KELL KIALAKÍTANIUK 

MAGUKBAN 

A Pészah egy „eklézsiával” kezdődik – megkövezése közben így írja le István azt a kb. 
600.000 férfit tartalmazó csoportot – ma a „gyülekezet” leírására használjuk ezt a szót. 
Szívesen gondolnánk azt, hogy miután átélte a TÍZ csapás csodáját, és végignézte a 
fáraó térdre kényszerítését, a nép megtanul valamit Isten hűségéről.  
 
Az utazást leíró részekből kiderül, hogy a nép jelleme „fejletlen/gyenge” volt. 
Morgolódtak, vissza akartak menni, húsra vágytak, amikor a hasuk tele volt mannával, 
kritizálták a vezetőiket, és fellázadtak, hogy átvehessék az irányítást.  
 
A pusztai 40 év kellett ahhoz, hogy kialakuljon bennük az Isten szerinti jellem, amiben 
már nyoma sem volt a rabszolgai szemléletnek. A rabszolgai szemlélet helyét a 
győztesek jelleme vette át. 

 

JÁNOS PATMOS SZIGETÉN A JELLEMRŐL BESZÉL 

Jánost Patmosra száműzték. Ott kapott kijelentést a Messiás visszajöveteléről és az 
eklézsia állapotáról, amit a hét „gyülekezet” leírásában részletez számunkra. 
 
Sokan megpróbálták bevezetni a korszakokról1 szóló elméletet, ami adott időszakokba 
skatulyáz be dolgokat. Ez az elképzelés csak pár száz éve jelent meg.  
 
Ez a tanítás vezetett el a helyettesítési teológia bevezetéséhez is, ami nagyrészt 
ellentétes Pál szavaival, aki azt tanítja, hogy mindnyájan EGY olajfa részei vagyunk. 
Ennek az elgondolásnak a bevezetése miatt sokan azt gondolják, hogy mindegyik 
gyülekezet egy időszakot ábrázol. 
 

                                                           
1
 A közhasználatban a diszpenzáció (korszakokra osztás) szó gyakran időszakokra utal. Mi is a korszakokról szóló 

tanítás? Egy olyan rendszer, amely a történelmet hét időszakra bontja, amelyek mindegyike a teremtés hetének 
valamelyik napjával függ össze. Ezt az elméletet C. I. Scofield népszerűsítette a jegyzetes bibliafordításában (1909). 
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Én azt vetem fel, hogy mindegyik gyülekezet egy olyan tanítást fejez ki, ami nem felel 
meg Isten zsinórmértékének, és ezeknek a tanításoknak mindegyike él és virul (élhet és 
virulhat) napjainkban, a jelenkori eklézsiában is. 
 

2Tim 4:3-4: „Mert lesz idő, mikor az egészséges tudományt el nem szenvedik, hanem a 
saját kívánságaik szerint gyűjtenek magoknak tanítókat, mert viszket a fülök; És az 
igazságtól elfordítják az ő fülöket, de a mesékhez oda fordulnak.” 

 

Róma 16:17: „Kérlek pedig titeket atyámfiai, vigyázzatok azokra, a kik szakadásokat és 
botránkozásokat okoznak a tudomány körül, melyet tanultatok; és azoktól hajoljatok el.”  

 
A tanítások gondolkodási mintákat határoznak meg, amelyek pedig a viselkedést 
határozzák meg – ami az emberek jellemét tükrözi. 
 
A hamis tanítást fel kell ismerni, mert csak így vethetünk véget neki, hogy aztán 
előtörhessen a valódi IGE és a valódi IMÁDAT.  
 

 
 

A HETES (7) SZÁM JELENTÉSE 

Amikor a jellemre vonatkozó igazságokat keressük, meg kell határoznunk a célunkat. 
 
A hetes a teljesség, az épség és egy teljes kör száma – ez utóbbi Isten időzítésére 
utal, amit a Sabbattal/Semitával és a kürtölés éveivel mutatott meg. 
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Az a legfontosabb, hogy az idő hétnapos hetekre osztását nem az ember találta ki, 
hanem a teremtés során Maga Isten. 
 
A hetes számot látjuk a Menórán és a hétszeres Szent Szellemnél is, amire a hétnapos 
Szukkot ünnep utal… és emlékeztet a Bárány menyegzőjére. 
 
A jellemünknek teljesnek kell lennie… el kell végeznünk a múltunkból, valamint a 
generációs bűnökből, továbbá a rossz tanításokból és tantételekből való 
megszabadulás folyamatát, s így képesnek kell lennünk belépni életünk következő 
szakaszába, ahol egy új kezdetre számítunk.  
 

Egy kis történelem 

Pál az ázsiai küldetésére összpontosított. Sokat utazott a jelenlegi Görögország és 
Törökország területén. 
 
A konkrétan megemlített hét gyülekezet valódi városokban működő valós közösség volt. 
 
Mára sajnos semmi nem maradt azokból a gyülekezetekből. Néhánynak a helyén 
megtalálhatók egy templom vagy város romjai, de az élet szívverése már nincs ott.  
 

Az a terület a mozlim valláshoz fordult, mégpedig a radikális változathoz. 
 

Megkérdezhetnénk: csak ezt tudjuk Pál szolgálatáról? 
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HAMIS TANÍTÁSOK A 7 GYÜLEKEZETRŐL, ÉS ENNEK 

MEGERŐSÍTÉSE A 7 PÉLDÁZATBÓL 

Meg kell ismételnünk: Jézus Isten Királyságáról beszél. 
 
Az egyik parancs, konkrétan a kevert magok elvetésének tilalma jut eszünkbe, amikor 
ezt a fizikai szintről átemeljük szellemi szintre. 
 
Ahogyan Isten nem akarta, hogy különböző növények magjai összekeveredjenek, most 
már értjük, hogy ezzel azt ábrázolta: azt sem akarja, hogy Isten IGÉJÉT beszennyezzük 
pogány és más elképzelésekkel. 
 
Mit nevezünk hamis tanításnak? Az olyan gondolatot vagy meggyőződést, amit 
igazságként tanítanak, pedig nincs összhangban az Írásokkal. 
  

 
 
Noha a Jelenések könyvét János írta, ő csupán feljegyezte Annak a szavait, akiről azt 
mondta: „hasonló az ember Fiához, bokáig érő ruhába öltözve, és mellénél aranyövvel 
körülövezve”, Aki azt mondta: „Én vagyok az Első és Utolsó” – a Messiás. 
 

Azt olvassuk, hogy mindegyik csoportot gyülekezetnek nevezi. Ezt azt sugallja, hogy a 
csoporton belül néhányan valódi hívők voltak, de vagy megengedték a romlott tanítás 
beszivárgását, vagy beengedtek hitetleneket, akik megváltoztatták a csoportot. 
 
Fontos megértenünk, hogy Jézus, Pál és Péter a hamis prófétáktól és tanítóktól óv 
minket. Ezért nem szabad félvállról vennünk ezt az üzenetet, hanem óvakodnunk kell a 
Bibliával nem összhangban lévő tanításoktól. 
 
A legjobb elhangzó tanács: mindent megpróbáljatok!  
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2Pét 2:1-2: „Valának pedig hamis próféták is a nép között, a miképen ti köztetek is 
lesznek hamis tanítók, a kik veszedelmes eretnekségeket fognak becsempészni, és az 
Urat, a ki megváltotta őket, megtagadván, önmagokra hirtelen való veszedelmet hoznak. 
És sokan fogják követni azoknak romlottságát; a kik miatt az igazság útja káromoltatni 
fog.” 

 

1Tim 1:1-3: „Pál, apostol (különleges hírnök, akit Isten személyesen választott ki) Jézus 
Krisztus (képviseletére) a mi megtartó Istenünknek, és Jézus Krisztusnak (a 
Messiásnak, a Felkentnek) a mi reménységünknek rendelése szerint, Timótheusnak, az 
én igaz fiamnak a hitben: Kegyelem, irgalmasság és békesség (belső nyugalom és 
szellemi jóllét) Istentől, a mi Atyánktól, és Krisztus Jézustól, a mi Urunktól. A miképpen 
Maczedóniába menetelemkor kértelek téged, hogy maradj Efézusban, hogy 
megmondjad némelyeknek, ne tanítsanak más tudományt.” 

 

1. Az efezusi gyülekezet 

 
Úgy tűnik, a Messiás Teste jó eredményeket mutat fel: 
 
♦ egyértelműen hívők, 

♦ találunk némi bizonyítékot jó cselekedetekre, 

♦ bizonyíték van a Szent Szellem gyümölcsének a meglétére (türelem) 

♦ megpróbálják a mások által hozott üzenetet, és 

♦ gyűlölik a Nikolaiták cselekedeteit.  
 

Ef 1:13: „A kiben ti is, minekutána hallottátok az igazságnak beszédét, idvességetek 
evangyéliomát, a melyben hittetek is, megpecsételtettetek az ígéretnek ama Szent 
Szellemével.” 

 

Úgy tűnik azonban, hogy most, Pál távozása után, megjelent a csoportban a 
szeretetlenség. Már nem törekszenek annyira arra, hogy megmutassák Istent 
másoknak, s így ők is csatlakozhassanak az akolhoz.  
 
A szeretet azt jelenti, hogy tartalmat adunk a „szeresd felebarátodat” parancsnak, ami 
nem csak a csoporton belüli felebarátokra vonatkozik, hanem a tágabb közösség 
tagjaira is, akiknek a hívőkön keresztül meg kellene látniuk, mit jelent ez a parancs. 
 
Amikor önmagunknak követelünk figyelmet és dicsőséget, az éppen az ellenkezője 
annak, amikor Isten tulajdonságait mutatjuk meg. 
 

Jel 2:5: „Emlékezzél meg azért honnét estél ki, és térj meg, és az előbbi cselekedeteket 
cselekedd; ha pedig nem, hamar eljövök ellened, és a te gyertyatartódat kimozdítom 
helyéből, ha meg nem térsz.”  
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Mik ezek az „első cselekedetek”? Amikor Isten jóságáról és hűségéről beszélünk, és 
bemutatjuk Istent az életünkkel. Ez a tanítás azt visszhangozza, hogy „jól vagyok”… 
Mindenki maga keresse meg Istent.  
 
Olvasunk arról, hogy hogyan hat a törvénytelenség a lakóközösségre.  
 

János 12:4-6: „Monda azért egy az ő tanítványai közül, Iskáriótes Júdás, Simonnak fia, 
a ki őt elárulandó vala: Miért nem adták el ezt a kenetet háromszáz dénáron, és miért 
nem adták a szegényeknek? Ezt pedig nem azért mondá, mintha néki a szegényekre 
volna gondja, hanem mivelhogy tolvaj vala, és nála vala az erszény, és amit abba 
tesznek vala, elcsené.” 

 
Az alábbi példázat függ össze ezzel a gyülekezettel:  
 

Máté 13:18-23, a magvető példázatának magyarázata: „Ti halljátok meg azért a 
magvető példázatát. Ha valaki hallja az ígét a mennyeknek országáról és nem érti, eljő a 
gonosz és elkapja azt, a mi annak szívébe vettetett vala. Ez az, a mely az útfélre esett. 
A mely pedig a köves helyre esett, ez az, a ki hallja az ígét, és mindjárt örömmel 
fogadja; De nincs gyökere benne, hanem csak ideig való; mihelyt pedig nyomorgatás 
vagy üldözés támad az íge miatt, azonnal megbotránkozik. A mely pedig a tövisek közé 
esett, ez az, a ki hallja az ígét, de e világnak gondja és a gazdagságnak csalárdsága 
elfojtja az ígét, és gyümölcsöt nem terem. A mely pedig a jó földbe esett, ez az, a ki 
hallja és érti az ígét; a ki gyümölcsöt is terem, és terem némely száz annyit, némely 
hatvan annyit, némely pedig harmincz annyit.” 

 
Tudjuk, hogy a mag jó. Az számít, hova vetik. Kerülhet olyan helyre, ahonnan 
felkapkodhatják az ég madarai.  
 

2. A szmirnabeli gyülekezet 
 

A Messiás Testét üldözték. Úgy tűnik, sok tagjukat elveszítették. Továbbra is kitartanak 
a megpróbáltatások és nyomorúságok közepette. 

 
Úgy látszik, vannak olyanok, akik úgy 
tesznek, mintha zsidók, TEHÁT 
testvérek lennének, de a sötétség 
királyságából jöttek – a sátán 
zsinagógájából. Ők úgy néznek ki, mint 
mi (ugyanazt a nevet viselik), de az 
életmódjuk, az értékrendjük és a 
cselekedeteik valami másról árulkodnak. 
 
A „konkoly emberek” azt tanítják, hogy 
sok út vezet Istenhez, és jogunk van 
megkapni az élettől mindent, amit lehet, 
mert hívők vagyunk. 
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Erről alább olvashatunk:  
 

2Pét 2:19: „Szabadságot ígérvén azoknak, holott ők magok a romlottság szolgái; mert a 
kit valaki legyőzött, az annak szolgájává lett.”  
 
Ezzel a gyülekezettel az alábbi példázat függ össze:  
 

Máté 13:24-30, a konkoly példázata: „Más példázatot is adott eléjök, mondván: 
Hasonlatos a mennyeknek országa az emberhez, a ki az ő földébe jó magot vetett; De 
mikor az emberek alusznak vala, eljöve az ő ellensége és konkolyt vete a búza közé, és 
elméne. Mikor pedig felnevekedék a vetés, és gyümölcsöt terme, akkor meglátszék a 
konkoly is. A gazda szolgái pedig előállván, mondának néki: Uram, avagy nem tiszta 
magot vetettél-e a te földedbe? honnan van azért benne a konkoly? Ő pedig monda 
nékik: Valamely ellenség cselekedte azt. A szolgák pedig mondának néki: Akarod-é 
tehát, hogy elmenvén, összeszedjük azokat? Ő pedig monda: Nem. Mert a mikor 
összeszeditek a konkolyt, azzal együtt netalán a búzát is kiszaggatjátok. Hagyjátok, 
hogy együtt nőjjön mind a kettő az aratásig, és az aratás idején azt mondom majd az 
aratóknak: Szedjétek össze először a konkolyt, és kössétek kévékbe, hogy 
megégessétek; a búzát pedig takarítsátok az én csűrömbe.” 

 
Itt azt olvassuk, hogy egy földműves, miután megfelelően előkészítette a földjét, JÓ 
magot vetett bele. Aztán éjjel eljött egy rossz ember, és konkolyt vetett mindenhová. A 
konkoly és a búza nagyon hasonlít egymásra. Csak aratáskor látható, hogy a konkoly 
nem gabonát termett. Valójában kiderül, hogy a gaz káros, ezért akkor szét kell 
választani a gabonától. 
 
Pál arra bátorít minket a Filippi levélben, hogy mindent tekintsünk örömnek, miközben 
mindenféle szenvedés közepette kitartunk.  
 

3. A pergamoni gyülekezet 
 
Látszólag ez a gyülekezet is jó mutatókkal rendelkezik: 
 
♦ hívők, 

♦ vannak jó cselekedeteik, 

♦ különösen rossz közegben élnek, a sátán trónja közelében. 
 
Ugyanakkor jelentős mértékű megalkuvást találhatunk náluk.  
 
i. Először is, ebben a városban hirdették Bálám tanítását. Látjuk, hogy ebben a 

gyülekezetben nem volt megfelelő igei alap. A tanítások nem egészségesek, és 
ellentétesek az igazsággal. Azt látjuk, hogy mindenféle hiábavaló tanítást tálaltak, és 
ez lehetővé tette a szellemi paráznaságot és hűtlenséget, vagyis idegen istenek és 
más bálványok a napi istentiszteleti rendszer részeivé váltak. 
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ii. Másodszor, észrevesszük, hogy a Nikolaiták tanítása/szelleme is elterjedt volt. A 
„Niko” azt jelenti: vezető/erő, a „laita” pedig azt: emberek. Itt a vezetői pozícióval 
való visszaélést látjuk, és azt, hogy a hatalom egyetlen vezetői csoportban 
összpontosul. Olyan fajta gyülekezet ez, ahol a pásztor a saját látását követi, és 
nagyon kevés külső felügyeletet, ellenőrzést kap – a függetlenség a minta, nem az 
egymástól való kölcsönös függés és az egység. 

iii. Harmadszor, megértjük, hogy Bálám úgy tesz, mintha Istent képviselné, pedig 
mindvégig a pénzre/haszonra koncentrál. Felvetem, hogy ez a gyülekezet inkább az 
átélésekre támaszkodik, mint a Biblia tekintélyére. 
 

Ilyen dolgokról olvashatunk alább: 
 

Máté 15:9: „Pedig hiába tisztelnek engem, ha oly tudományokat tanítanak, a melyek 
embereknek parancsolatai.” 

 

Az a példabeszéd, ami ezzel a gyülekezettel függ össze, alább olvasható:  
 

Máté 13:31-32, a mustármag és a kovász: „Más példázatot is adott eléjök, mondván: 
Hasonlatos a mennyeknek országa a mustármaghoz, a melyet vévén az ember, elvete 
az ő mezejében; A mely kisebb ugyan minden magnál; de a mikor felnő, nagyobb a 
veteményeknél, és fává lesz, annyira, hogy reá szállanak az égi madarak, és fészket 
raknak ágain.”  

 
A mustármag apró és általában kis bokrok nőnek belőle. A magok könnyen terjednek, 
és hamar nagy számban kikelnek szomszédos földeken… valójában gaz. Működése 
nagyon hasonlít az idegen tanítások befolyására, amelyek beszivárognak a Messiás 
Testébe. 
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4. A thiatirai gyülekezet 
 

A Messiás Testének ismét jók a mutatói: 
 
♦ hívők, 

♦ úgy tűnik, vannak jó cselekedeteik (szolgálat/szeretet), amelyek most nagyobbnak 
látszanak, mint kezdetben. 

♦ látszik rajtuk a szellem gyümölcse, főleg a türelem. 
 
Ugyanakkor nem ismerik fel Jézabel cselekedeteit, ezért most, hogy ez a szellem 
működik közöttük, nem bánnak el vele, s így lehetővé teszik, hogy mindenféle perverz 
tevékenység előforduljon a Testben.  
 
Jézabel szelleme magával hozza a hatalom, a dicsőség és az én kielégítése utáni 
sóvárgást. Jézabel és Akháb történetének, valamint mindannak, amit a szőlő 
tulajdonosával és a prófétával tettek, elég jól kell szemléltetnie ennek a szellemnek a 
romlott erejét. 
 

Miért olyan nagy baj ez? 
 
Egyszerűen azért, mert nagyon látványos. Jézabel nem titokban cselekszik, azt akarja, 
hogy tudd: ő irányít. Tehát ez azt jelenti, hogy a Messiás Teste lemondott a pozíciójáról. 
 
Azt állítom, hogy ennek a gyülekezetnek a saját hierarchikus szerkezete és a 
rangjelzések a legfontosabbak.  
 

1Thessz 4:3-8: „Mert ez az Isten akaratja, a ti szentté lételetek, hogy magatokat a 
paráznaságtól megtartóztassátok; Hogy mindenitek szentségben és tisztességben tudja 
bírni a maga edényét, Nem kívánság gerjedelmével, mint a pogányok, a kik nem ismerik 
az Istent; Hogy senki túl ne lépjen és meg ne károsítsa valamely dologban az ő atyjafiát: 
mert bosszút áll az Úr mindezekért, a mint elébb is mondottuk néktek és bizonyságot 
tettünk. Mert nem tisztátalanságra, hanem szentségre hívott el minket az Isten. A ki 
azért megveti ezeket, nem embert vet meg, hanem az Istent, a ki Szent Szellemét is 
közlé velünk.” 

 
Mivel ennyire elnézőek ezzel a romlottsággal szemben, Jézus kénytelen azt mondani, 
hogy ítélni jött – akinek „a szeme mint a tűzláng, és a lábai, mint az izzó érc”.  
 

1Pét 4:17: „Mert itt az ideje, hogy elkezdődjék az ítélet az Istennek házán: ha pedig 
először mi rajtunk kezdődik, mi lesz azoknak a végök, a kik nem engedelmeskednek az 
Isten evangyéliomának?  

 
Erre a gyülekezetre ez a példázat vonatkozik: 
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Máté 13:33: „Más példázatot is mondott nékik: Hasonlatos a mennyeknek országa a 
kovászhoz, a melyet vévén az asszony, három mércze lisztbe elegyíte, mígnem az 
egész megkele.” 

 
Ez arról az asszonyról szól, aki kovászt kevert a tésztához, hogy az EGÉSZ megkeljen. 
 
A kovász számos dolgot jelképez:  
 
♦ A képmutatást (Luk 12:1) 

♦ A rosszaságot és gonoszságot (1Kor 5:8) 

♦ A romlott tanítást 
 
Ezzel kapcsolatban felidézhetjük, hogy Jézus sokat vitázott kora vallási vezetőivel. Azt 
látjuk, hogy a vita sosem az IGE értelmezéséről szólt, hanem arról, hogy a vezetők 
ragaszkodtak ahhoz, hogy emberi hagyományaikat be kell tartani.  
 

Máté 16:11-12: „Hogyan nem értitek, hogy nem kenyérről mondtam néktek, hogy 
őrizkedjetek a farizeusok és sadduczeusok kovászától!? Ekkor értették meg, hogy nem 
arról szólott, hogy a kenyér kovászától, hanem hogy a farizeusok és sadduczeusok 
tudományától őrizkedjenek.” 

 

5. A szárdiszi gyülekezet  
 
A Testnek ez a része csak névleg keresztény. Nem látjuk náluk az élet, az aratás és a 
Szent Szellem gyümölcse bizonyítékát. 
 
Az egyértelmű, hogy valamikor ismerték az IGAZSÁGOT. „Újjászülettek”, és noha 
látszólag vallásosan élnek, Istennek valójában nyoma sincs a csoportban. Csupán 
néhányan viselik az igazlelkűség fehér ruháját. 
 
Ez a gyülekezet valószínűleg az emberi tanultságra és hagyományokra koncentrált, így 
kevés ideje maradt a Szent Szellem áradására. 
 
Ezzel a gyülekezettel az alábbi példázat függ össze:  

 

Máté 13:44: „Ismét hasonlatos a mennyeknek országa a 
szántóföldben elrejtett kincshez, a melyet megtalálván az 
ember, elrejté azt; és a felett való örömében elmegy és 
eladván mindenét a mije van, megveszi azt a szántóföldet.” 

 
Ez Isten Királyságát egy szántóföldben elrejtett kincsként írja 
le. A kincs létezik – nem eltemetve van, hanem elrejtve. Ez 
azt sugallja, hogy aki figyelmesen keresi, az megtalálja. 
Sajnos már olyan sok hulladékot halmoztak fel ezen a 
mezőn, hogy komoly feladat megtalálni azt a kincset. 
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A gyülekezet világivá/keresőbaráttá vált. Annyi mindent átvett a világ rendszeréből, hogy 
már nem is lehet megkülönböztetni a világtól – nincsenek elkülönített emberek. A zene 
úgy hangzik, mint a világi rock and roll, az üzenetek csupán csiklandozzák a fület a 
bővölködés evangéliumával, valamint folyton csak jeleket és csodákat akarnak, 
miközben nem látjuk a szentségben járás bizonyítékait, nem látjuk a papi nemzet 
felnövekedését, amely majd az Élő Kövek Sátrában szolgál.  
 

Róma 6:11-13: „Ezenképen gondoljátok ti is, hogy meghaltatok a bűnnek, de éltek az 
Istennek a mi Urunk Jézus Krisztusban. Ne uralkodjék tehát a bűn a ti halandó 
testetekben, hogy engedjetek néki az ő kívánságaiban: Se ne szánjátok oda a ti 
tagjaitokat hamisságnak fegyvereiül a bűnnek; hanem szánjátok oda magatokat az 
Istennek, mint a kik a halálból életre keltetek, és a ti tagjaitokat igazságnak fegyvereiül 
az Istennek.” 

 
Nem számítanak arra, hogy Isten valóban vissza fog térni… igazából azt tanítják, hogy 
el fogunk ragadtatni a felhőkben és már nem ér itt minket a nagy nyomorúság. 
 

Márk 13:35-37: „Vigyázzatok azért, mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a háznak ura, 
este-é vagy éjfélkor, vagy kakasszókor, vagy reggel? Hogy, ha hirtelen megérkezik, ne 
találjon titeket aludva. A miket pedig néktek mondok, mindenkinek mondom: 
Vigyázzatok!” 

 

6. A filadelfiai gyülekezet 
 
A Messiás Teste erős hívők csoportjának bizonyul, amely vállalja az uralkodás 
felelősségét. Náluk vannak Dávid kulcsai, a felebaráti szeretetüket igazoló jó 
cselekedeteik kiemelkedők, és mivel szorgalmasak, nyitott ajtóval várják a világiakat. A 
Szent Szellem gyümölcse a kitartásban nyilvánul meg közöttük. 
 
Állítom, hogy a testvéri szeretet erőteljes bizonyítékát látjuk náluk, és szolgáló 
vezetőket, akik lehetővé teszik, hogy az emberek szolgálatot vállaljanak. 
 
Szorgalmuk olyan szintű, hogy a sátán zsinagógájához tartozók, akik úgy tesznek, 
mintha hívők lennének (de nem azok), és akik üldözték őket, megaláztatnak a 
jelenlétükben.  
 
Ezzel a gyülekezettel az alábbi példázat függ össze: 
 

Máté 13:45: „Ismét hasonlatos a mennyeknek országa a kereskedőhöz, a ki 
igazgyöngyöket keres.”  

 
Ez a nagy értékű gyöngy története. A kereskedő (Jézus) eladta mindenét, hogy 
megvegye azt a szántóföldet és Övé lehessen a gyöngy. Jézus egy dicsőséges Testet 
akar. Értjük, hogy a gyöngykagyló tisztátalan – nem kóser, de a belőle kiemelt gyöngy 
roppant értékes. 
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Efezus 5:27: „Hogy majd Önmaga elébe állítsa dicsőségben az egyházat, úgy hogy 
azon ne legyen szeplő, vagy sömörgözés, vagy valami afféle; hanem hogy legyen szent 
és feddhetetlen.” 

 

Jel 18:1-5: „És ezek után láték más angyalt leszállani a mennyből, a kinek nagy hatalma 
vala; és a föld fénylett annak dicsőségétől. És kiálta teljes erejéből, nagy szóval 
mondván: Leomlott, leomlott a nagy Babilon, és lett ördögöknek lakhelyévé, minden 
tisztátalan szellemnek tömlöczévé, és minden tisztátalan és gyűlölséges madárnak 
tömlöczévé. Mert az ő paráznasága haragjának borából ivott valamennyi nép, és a 
földnek királyai ő vele paráználkodtak, és a földnek kalmárai az ő dobzódásának 
erejéből meggazdagodtak. És hallék más szózatot a mennyből, a mely ezt mondja vala: 
Fussatok ki belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok 
az ő csapásaiból: Mert az ő bűnei az égig hatottak, és megemlékezett az Isten az ő 
gonoszságairól.”  

 

De ennek a gyülekezetnek „meg kell tartania” – le kell győznie a még közelgő próbákat 
és a nyomorúságokat. 
 

Hogyan tarthatunk ki? 
 
Fel kell vennünk Isten TELJES fegyverzetét, ahogyan azt az Efezus 6:10-18 leírja. 
 

 
Milyen tanítás próbálja tönkretenni ezt a gyülekezetet? 
 
Olyan, ami az alábbiakat mondja: 
 
♦ A szellemi harc nem biblikus gyakorlat 

♦ A közbenjárás és imádkozás szükségtelen dolog  

♦ A generációs átkok megtörése nem bibliai eljárás 

♦ Elavult dolog Isten parancsolatainak az igazsága szerint élni 

♦ A zsidóknak nincs részük az egyházban, és az utolsó idők nyomorúságában Isten 
teljes haragja rájuk fog zúdulni 

Szellemi harc 
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7. A laodiceai gyülekezet 
 
A Messiás Teste itt csak névleg hívő: 
 
♦ A hűségüket nem bizonyítják tettek, 

♦ Nincsenek a valódi felebaráti szeretetről tanúskodó cselekedeteik. 
 
Ezek az emberek megtalálták a jómódot és a hatalmat, valamint tisztelik őket a 
környezetükben – ők a társadalom krémje, de mivel önmagukra, az énre, az óemberre 
koncentrálnak, nem látják meg a náluk kevésbé szerencsések szükségeit. 
 
Ezzel a gyülekezettel az alábbi példázat függ össze:  
 

Máté 13:47-50: „Szintén hasonlatos a mennyeknek országa a tengerbe vetett 
gyalomhoz, a mely mindenféle fajtát összefogott; Melyet, minekutána megtelt, a partra 
vontak a halászok, és leülvén, a jókat edényekbe gyűjtötték, a hitványakat pedig 
kihányták. Így lesz a világ végén is: Eljőnek majd az angyalok, és kiválasztják a 
gonoszokat az igazak közül. És a tüzes kemenczébe vetik őket; ott lészen sírás és 
fogcsikorgatás.” 

 
Ez a halászháló története. Elmondja, hogy mindenféle hal bekerül a hálóba, és majd az 
idők végén, amikor a háló tele lesz és kihúzzák a partra, a jó halakat megtartják, a 
rosszakat viszont eldobják. 
 
János a Jelenések későbbi részében elmondja, hogy két vonás alapján nyilvánítanak 
valakit jó halnak: 
 
♦ Ha megtartja a Jézusba vetett hitét 

♦ Ha betartja Isten parancsait 
 

Jel 14:12: „Itt van a szenteknek békességes tűrése, itt a kik megtartják az Isten 
parancsolatait és a Jézus hitét!”  

 

  



18 
 

Itt arról a tanításról kapunk tájékoztatást, amit Szodoma bűnének hívnak. Ez így szól:  
 
„Ami az enyém, az az enyém, ami meg a tiéd, az a tiéd”. Más szóval: 
 
♦ Nem törődünk azzal, hogy mások JOGAI érvényesüljenek, 

♦ nem is KÖNYÖRÜLETTEL tekintünk a szükségeikre, 

♦ nem is ALÁZATTAL éljük meg a sikereinket. 
 
A mai világban így is leírhatjuk ezt: A KEGYELEM ENGEDÉLY A BŰNRE. 
 
Erről biztosan kiderül, hogy nem a felebarát szeretése!!  
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A PÉSZAH A KERESZTNÉL ELŐRETEKINT AZ IDŐK VÉGÉRE 

Amikor Jézus a kereszten függött, biztosan nem a három és fél éves szolgálatára 
tekintett vissza, és nem is a pillanatnyi körülményein töprengett. 
 

Honnan tudjuk ezt? 
 

Jézus utolsó szavai – ismét hét (7) mondat 

Nézzük meg, mivel törődött, és mi derült ki Róla: 
 
♦ Az, hogy szerette és tisztelte az Atyját. 

♦ Az, hogy eléggé szerette a Menyasszonyát ahhoz, hogy meghaljon érte. 
 
 

Luk 23:34: „Jézus pedig monda: Atyám! bocsásd meg nékik; mert nem tudják mit 
cselekesznek.” 

 

Luk 23:42-43: „És monda Jézusnak: Uram, emlékezzél meg én rólam, mikor eljősz a te 
országodban! És monda néki Jézus: Bizony mondom néked: Ma velem leszel a 
paradicsomban.”  

 

Ján 19:26-27: „Jézus azért, mikor látja vala, hogy ott áll az ő anyja és az a tanítvány, a 
kit szeret vala, monda az ő anyjának: Asszony, ímhol a te fiad! Azután monda a 
tanítványnak: Ímhol a te anyád! És ettől az órától magához fogadá azt az a tanítvány.” 

 

Máté 27:46: „Kilencz óra körül pedig nagy fenszóval kiálta Jézus, mondván: ELI, ELI! 
LAMA SABAKTÁNI? azaz: Én Istenem, én Istenem! miért hagyál el engemet?” 

 

Ján 19:28: „Ezután tudván Jézus, hogy immár minden elvégeztetett, hogy beteljesedjék 
az írás, monda: Szomjúhozom.”  

 

Ján 19:30: „Mikor azért elvette Jézus az eczetet, monda: Elvégeztetett! És lehajtván 
fejét, kibocsátá szellemét.” 

 

Luk 23:46: „És kiáltván Jézus nagy szóval, monda: Atyám, a te kezeidbe teszem le az 
én szellememet. És ezeket mondván, meghala.” 

 
Befejezésként pontosan ki kell értékelnünk, milyen tanítások szivárogtak be a Testbe. 
 
♦ Meg kell figyelni a közösség mindennapi életét, hogy összhangban van-e azzal a 

mintával, amit Jézus és a tanítványai bemutattak.  
 
♦ Ahol hibát találunk, azt teljesen ki kell törölnünk az elménkből/lelkünkből és a 

szellemünkből, hogy újra összhangba kerüljünk a Jeruzsálemből származó üzenettel. 
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♦ Meg kell térnünk, azután bele kell kezdenünk egy helyreállási folyamatba, hogy 

biztosak lehessünk abban, hogy igaz módon élünk, és így a fényt hintjük a világban. 
 

 
 

ÁMEN 


